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IONIZOVANÁ VODA

Zásaditá voda vyrábaná v ionizátore vody sa stala najdôležitejším pokrokom v oblasti 

zdravotnej starostlivosti od objavu penicilínu sirom Alexandrom Flemingom.

Dr. W. Kelley, Vysoká škola metabolickej medicíny, autor: Rakovina: liečenie neliečiteľného



Približne 70% našej telesnej hmotnosti sa 

skladá z vody a to má veľký vplyv na životne 

dôležité procesy, ktoré prebiehajú v našom tele. 

Ľudia môžu prežiť bez jedla dlhšie než bez vody. 

Často mylne vnímame pocit hladu, pritom naše 

telo v skutočnosti požaduje vodu. V súvislosti s 

týmto by sme všetci mali mať na pamäti jedno 

jednoduché pravidlo: piť dostatok tekutín každý 

deň. Nejde však iba o množstvo vody, ktorú 

vypijeme. Rovnako dôležitá je kvalita a 

vlastnosti vody, ktorú pijeme.

Zostáva teda otázka: skutočne plne využívame 

všetky vlastnosti, ktoré nám voda ponúka?

Táto publikácia popisuje koncept ionizovanej 

vody, jej vlastnosti a možnosti využitia. 

Dozviete sa, aký je rozdiel medzi ionizovanou 

zásaditou vodou a bežnou vodou, o tom, ako 

ovplyvňuje organizmus, a ako môže byť 

ionizovaná kyslá voda využitá ako dezinfekcia. 

Taktiež sa zoznámite s vodou obohatenou  o 

striebro a jej jedinečnom antibakteriálnom 

účinku.



Znečistené prostredie, nesprávna strava, únava, stres, fajčenie a 

konzumácia alkoholu – toto všetko ovplyvňuje rovnováhu v 

ľudskom tele. Tieto faktory vedú k akumulácii toxínov, zvýšenému 

okysleniu a negatívnemu účinku voľných radikálov na naše telo.

Voľné radikály sú molekulárne štruktúry, ktorým chýba jeden 

elektrón.  Prirodzene sa tvoria v tele v dôsledku životných 

procesov a hrajú zásadnú rolu v ochrane pred rôznymi baktériami 

a vírusmi tým, že ničia pozmenené bunky. Problém nastáva, keď 

telo produkuje prebytok voľných radikálov.  Ich potreba získať 

chýbajúci elektrón taktiež spôsobuje neustále napadanie 

zdravých buniek, čím sa narušuje ich funkcia a taktiež funkcia 

orgánov, čo vo výsledku vedie k rôznym ochoreniam.

Nesprávna výživa, nedostatočná telesná aktivita, škodlivé 

návyky, stres a mnoho ďalších faktorov poškodzuje naše zdravie, 

keď sme ešte mladí. Obvykle však začneme venovať väčšiu 

pozornosť týmto závažným faktorom, až keď sa objavia zdravotné 

problémy.  Čím skorej pochopíme, že sa musíme skôr zamerať na 

prevenciu pred ochoreniami, ako na ich liečbu, tým menej 

problémov budeme mať v budúcnosti.

Udržovanie kyslej a zásaditej rovnováhy je nevyhnutné, pokiaľ sa 

chceme cítiť dobre a plný energie.  Jeden zo spôsobov, ako sa 

vysporiadať s prebytkom voľných radikálov a prekyslením tela, je 

pitie ionizovanej zásaditej vody.
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IONIZOVANÁ VODA 
Ionizačný proces

Všetci vieme, že chemický vzorec vody je H2O. Avšak tento chemický vzorec vody môže 

mať celkom odlišné vlastnosti (napr. v prípade morskej, dažďovej, minerálnej alebo 

destilovanej vody, atď.)  Jedna z metód transformácie vlastností vody je elektrolýza. 

Voda, ktorá sa vyrába pomocou elektrolýzy, sa nazýva ionizovaná voda. Tento typ vody 

získa jedinečné vlastnosti, optimálne prispôsobené tekutinám v ľudskom tele a 

podstatne zlepšuje životne dôležité procesy vo vnútri tela. 

Počas procesu elektrolýzy sa minerálne soli vo vode rozpúšťajú a rozbíjajú na kladne 

nabité kovy (vápnik horčík, draslík sodík), rovnako ako negatívne nabité nekovy a kyslé 

zostatky iónov (chlór, síra, fosfor, atď. ). Pozitívne kovové ióny sú priťahované ku katóde 

(svetlá elektróda), zatiaľ čo negatívne kovové ióny k anóde (tmavá elektróda). V 

dôsledku toho sa v jednej časti ionizátora vedľa katódy akumulujú zásadité kovy (Ca, Mg, 

K, Na) a hydroxyl OH ióny (ionizovaná zásaditá voda) a vedľa anódy sa hromadia (Cl, S, P) 

a vodík H+ ióny (ionizovaná kyslá voda).  Obidve elektródy sú oddelené membránou, 

ktorá udržuje ionizovanú zásaditú a kyslú vodu v oddelených nádobách ionizátora.

Ako funguje ionizátor vody? 

História ionizátorov 

Všetko začalo v 19. storočí, keď boli prvý krát popísané princípy elektrolýzy. Prvé 

ionizátory vody potom vznikali v 20. storočí a boli použité na vedecký výskum na 

japonských univerzitách.  Pri vývoji technológie ionizátorov vody sa objavilo viacej 

možností ich využitia, a tak bol v roku 1958 prejavený záujem o túto technológiu i v 

Južnej Kórei, USA a  Rusku, čím sa začala myšlienka ionizátorov vody rýchlo šíriť.       

Elektrický prúd 

Anóda Katóda

KYSLÉ 
MINERÁLY 

ZÁSADITÉ 
MINERÁLY 

Zásaditá vodaKyslá voda 



IONIZOVANÁ ZÁSADITÁ VODA

Antioxidant

Ionizovaná zásaditá voda vyrobená elektrolýzou má antioxidačné vlastnosti, vyššie 

pH a je zložená z menších molekulárnych zlúčenín, ako je to u obyčajnej vody.

Zásaditá 
voda

Olej Zelený
 čaj

Citrón Voda 
z vodovodu

Šťava 
z krabice

Ocot Sýtené a 
nealkoholické 

nápoje

Aby sa udržala správna kyslo-zásaditá rovnováha v tele, je treba znížiť škodlivý účinok 

voľných radikálov. To je presne to, čo robia antioxidanty. Antioxidačné vlastnosti látok 

určuje hodnota ORP (oxidačný redukčný potenciál), čo naznačuje schopnosť roztokov 

prijímať alebo vydávať elektróny. Keď je hodnota merania negatívna, potom je táto látka 

antioxidačná, pretože môže darovať časť svojich prebytočných elektrónov. Keď je 

hodnota merania pozitívna, látka sa kvalifikuje ako oxidant (tj. voľný radikál), pretože 

prijíma elektróny. ORP ľudského tela sa pohybuje od 50 do -200mV. Naopak, ORP hodnota 

väčšiny pitnej vody a prakticky všetkých nápojov sýtených oxidom uhličitým je pozitívna 

(oxidačná) a v priemere sa pohybuje v rozmedzí od +150 do +250 mV.

Ionizovaná zásaditá voda má negatívne ORP (0-900 mV). Hneď ako telo prijme ionizovanú 

zásaditú vodu, organizmus získa dodatočnú dodávku voľných elektrónov, ktoré sa pripoja 

k voľným radikálom. To neutralizuje škodlivý účinok voľných radikálov a chráni zdravé 

bunky, zabraňuje ich mutácii, posilňuje imunitný systém a spomaľuje proces starnutia.

Je dôležité vedieť, že ionizovaná zásaditá voda vyrobená elektrolýzou môže udržovať 

negatívne ORP iba po krátku dobu - maximálne 24 - 36 hodín.  Len čo toto časové obdobie 

uplynie, hodnota ORP vody sa vráti naspäť na neutrálne, alebo slabo pozitívne. Preto sa 

odporúča konzumovať ionizovaná zásaditá voda čo najčerstvejšia, najlepšie do 12 hodín 

od elektrolytického procesu. To taktiež vysvetľuje, prečo nemôže byť ionizovaná zásaditá 

voda balená vo fľašiach a predávaná priamo spotrebiteľom.



PRÍKLAD 

Jablko je skvelým príkladom toho, čo môžu 

voľné radikály a antioxidanty urobiť. Ako 

náhle je ochranná vrstva jablka oddelená (tj. 

keď je jablko rozkrojené na polovicu), začína 

oxidačný proces. Po chvíli jablko zhnedne. Je 

to dôsledok účinkov voľných radikálov. 

Antioxidanty, ako napríklad ionizovaná 

zásaditá voda alebo citrónová šťava, chráni 

jablčnú dužinu pred oxidáciou.  Pridaním 

niekoľko kvapiek citrónovej šťavy na jablko, 

alebo ponorením ho do ionizovanej 

zásaditej vody dôjde ku spomaleniu 

oxidačného procesu.



IONIZOVANÁ ZÁSADITÁ VODA
Zásadité pH

Hodnota pH meria obsah kyselín (tj. počet iónov H+) danej látky. Hodnota pH sa môže 

pohybovať od 0 do 14. Ako sa pH zvyšuje od 7 do 14, zvyšuje sa zásaditosť (kvapalina 

obsahuje viac zásaditých hydroxylov a menej iónov vodíka). Ako pH klesá z 7 na 0, 

zvyšuje sa kyslosť (kvapalina obsahuje viac vodíkov a menej  hydroxylových iónov).

Tekutiny v tele (krv, cerebrospinálna tekutina, lymfatická tekutina, medzibunečná 

tekutina, atď.) majú slabú zásaditosť. Výnimkou sú tekutiny žalúdka, kože a ženskej 

vagíny, ktoré sú prirodzene kyslé. Parametre krvi sú mimoriadne dôležité, pretože telo 

môže normálne pracovať iba vtedy, pokiaľ má krv nízku zásaditosť (7,35 - 7,45), a 

dokonca i najmenšia odchýlka od tohto rozsahu môže byť veľmi nebezpečná. 

PH telesných tekutín sa mení a znižuje (okysľuje) kvôli negatívnym faktorom prostredia. 

Za účelom neutralizácie týchto okysľujúcich účinkov musí byť telo vybavené 

dostatočným množstvom zásad.

S hydroxylovými iónmi obsahuje ionizovaná zásaditá voda taktiež ľahko absorbovateľné 

ióny zásaditých kovov (vápnik horčík, draslík, sodík), ktoré sú nevyhnutné k neutralizácii 

kyslého odpadu. Denná spotreba zásaditej vody dodáva telu kokteil zásaditých iónov, 

ktorý potrebuje k udržaniu rovnováhy medzi kyselinami v jeho tekutinách.

OKYSĽUJE TELO
Neutrál ALKALIZUJE TELO 

KYSLÁ VODA ZÁSADITÁ VODA
NEUTRÁLNA VODA



MÝTUS, ALEBO FAKT?

Neutralizuje žalúdok zásaditú vodu?

Žalúdočné tekutiny sú obvykle vysoko kyslé.  

Žalúdočná kyselina sa netvorí dopredu a 

žalúdočné bunky ju vylučujú na základe nutnosti, 

tj. keď jedlo vstupuje do žalúdka. Keď do žalúdka 

vstupuje ionizovaná zásaditá voda,  žalúdok začne 

bojovať proti rastúcemu pH a vylučuje viacej 

žalúdočnej kyseliny a mohlo by sa zdať, že to zníži 

účinok zásaditej vody na minimum. Avšak  žalúdok 

pri výrobe žalúdočných kyselín ako vedľajšie 

produkty produkuje taktiež uhličitany sodné a 

draselné. Tie sú uvoľňované do krvi a nie do 

žalúdka, čím posilňujú zásaditú zásobu krvi a 

zvyšujú tým schopnosť  neutralizovať prebytočné 

kyseliny v tele.



IONIZOVANÁ ZÁSADITÁ VODA

Molekuly vody majú zvláštnu vlastnosť, ktorá im umožňuje spojenie do molekulárnych 

zlúčenín (známe ako mikroklastery). Ionizované molekuly zásaditej vody sú viazané na 

podstatne menšie zlúčeniny (5-6 molekúl) v porovnaní s bežnou pitnou vodou (10-13 

molekúl). Preto je zásaditá voda omnoho tekutejšia, ľahšie prechádza bunečnými 

membránami a priamo sa zúčastňuje metabolických procesov, tj. telo už nepotrebuje 

dodatočnú energiu k tomu, aby absorbovalo vodu. Zásaditá voda vstupuje do tkanív 

omnoho ľahšie ako bežná voda, odstraňuje zvyšky toxínov, dodáva bunke vodou potrebné 

živiny a kyslík omnoho ľahšie. Kvôli menším molekulárnym zlúčeninám je kyslý odpad, 

ktorý sa vyrába ako vedľajší produkt pravidelných telesných funkcií,  ľahko rozpustný v 

zásaditej vode, a potom je vylúčený ľadvinami alebo iným prirodzeným spôsobom z tela 

preč. 

Menšie molekulárne zlúčeniny zásaditej vody - telo rýchlejšie vstrebáva vodu

Zásaditá voda je omnoho tekutejšia, preto sú bunky lepšie zásobované vodou  a toxíny 

sa účinnejšie odstraňujú z tela.

Obvyklé molekulárne zlúčeniny z vodovodu - zhluky - 

sú tvorené z 10-13 molekúl.

Ionizované molekuly zásaditej vody sa tvoria iba z 5 

- 6 molekúl.

PRÍKLAD
Keď je čajové vrecúško ponorené do šálky 

studenej vody, jeho vlastnosti lúhovať sa, 

nie sú tak rýchle ako vlastnosti čajového 

vrecka v studenej ionizovanej zásaditej 

v o d e .  To  j e  d ô s l e d o k  m e n š í c h 

molekulárnych zlúčenín v ionizovanej 

zásaditej vode.
Studená bežná voda Studená ionizovaná 

zásaditá voda

Lepšie vstrebávanie vody



IONIZOVANÁ KYSLÁ VODA

Počas elektrolytického procesu sa ionizovaná 

kyslá voda vyrába a hromadí okolo anódy. Jej 

vlastnosti sú veľmi odlišné od vlastností zásaditej 

vody. Ionizovaná kyslá voda má nízke pH (menej 

než 7) a pozitívne ORP (0 - + 1100mV) čo značí 

nedostatok elektrónov. Kyslá voda tak získava 

elektróny z mikróbov, baktérii, plesní a iných 

patogénov, čím ich ničí.

Mikroorganizmy nemôžu žiť a reprodukovať sa v 

kyslom prostredí, preto sa pre vonkajšie použitie 

doporučuje práve ionizovaná kyslá voda tj. 

dez in fekc ia .  Na rozd ie l  od  chemických 

dezinfekčných prostriedkov je ionizovaná kyslá 

voda prírodná - počas procesu výroby nie sú 

pridávané do nej žiadne ďalšie látky. Preto 

nespôsobuje žiadne alergie, ani podráždenie kože.     



Strieborné ióny pôsobia ako druh sekundárneho imunitného 

systému a tým, že chránia telo, nám pomáhajú cítiť sa dobre.



POSTRIEBRENÁ VODA

Vlastnosti striebra, ako prirodzeného antibiotika, sú známe už od pradávna. Aby ľudia 

obohatili vodu striebrom, udržovali ju v strieborných nádobách, alebo do nej pridávali 

strieborné mince. Takto striebrom obohatená voda bola použitá na účely prevencie 

chorôb a k dezinfekcii. Strieborné nádoby však boli vyrobené zo zliatin striebra a nie z 

čistého striebra, takže voda spolu so striebrom absorbovala i ďalšie škodlivé kovy.

Tento primitívny spôsob výroby striebornej vody bol teraz nahradený novou, účinnou a 

bezpečnou metódou. aQuator ionizátor vody obohacuje  vodu s nastaveným množstvom 

iónov striebra z 99,99% čistého striebra metódou elektrolýzy.

Postriebrená voda je obohatená o rozpustené kladné ióny striebra, ktoré majú 

antibakteriálny účinok. Strieborné ióny sa pohybujú ku stenám baktérii a pretože sú 

menšie, ľahko vstupujú do vnútra týchto mikroorganizmov. Ako náhle sú vo vnútri, ióny 

striebra zhoršujú funkciu bakteriálnych enzýmov a proteínov, čím ich zabíjajú. Okrem 

ničenia baktérii zabíja striebro aj plesne a vírusy. Ešte dôležitejšie je, že baktérie a vírusy 

sa nemôžu prispôsobiť účinkom striebornej vody a vďaka tomu sa nemôžu voči nej stať 

imúnne, ako je tomu u široko spektrálnych antibiotík.

Ako strieborné ióny ovplyvňujú mikróby?       

Baktérie pred účinkom 
iónov striebra.       

Baktérie po pôsobení 
iónov striebra.

Reprodukcia 
mikroorganizmu je ukončená

Na membráne bakteriálnej bunky 
sa zhromažďujú ióny striebra

Na ceste do vnútra bunky dochádza 
k blokovaniu enzýmového systému baktérii.



MOŽNÉ POUŽITIE ZÁSADITEJ VODY

Vysoká zásaditosť, pH 9,5

1.Varenie, čaj, káva, ovocné kokteily.

2. Pred a po konzumácii alkoholu.

3. Vypláchnutie úst pri čistení zubov.

4. Odstránenie mastnoty z povrchu a mastnôt z 

textílii.

1. Denná spotreba.

2. Zvieratá

3. Starostlivosť o vlasy

4. Odstraňovanie zvyškov pesticídov z ovocia a 

zeleniny (namočte na 15 minút)

5. Umytie surového mäsa a rýb (namočte na 15 minút)

Mierna zásaditosť, pH 8,5-9,5

1. Pre tých, ktorí začínajú používať ionizovanú 

zásaditú vodu (aby sa telo mohlo prispôsobiť)

2. Zavlažovanie rastlín (stimuluje rast kvetov a 

predlžuje životnosť rezaných kvetín)

Nízka zásaditosť, pH7,5-8,5

Neutrálna, pH 7,0

Bežná voda z vodovodu.

Doporučené pH vody pre dennú spotrebu je 8,4 - 8,8. Na základe odporúčania 

odborníkov v oblasti výživy by denný príjem vody mal činiť 30 ml vody na 

kilogram hmotnosti, napr. v prípade, že človek váži 70kg, mal by vypiť 2,1 litra 

vody denne (0,03 lit. x 70).



MOŽNÉ POUŽITIE KYSLEJ VODY

Neutrálna, pH 7,0

Bežná voda z vodovodu

Nízka a mierna kyslosť, pH 4,5 - 6,5

Starostlivosť o pleť (ako tonikum)

Vysoká kyslosť, pH 4,5

1.Dezinfekcia ovocia a zeleniny

2.Predĺženie trvanlivosti ovocia a zeleniny.

3.Sterilizácia riadov, pohárov a iných nádob.

4.Dezinfekcia interiéru a povrchov.

5.Odstránenie nepríjemného pachu nôh.

6.Liečva popraskanej pokožky na päte, odstránenie 

mŕtvej kože z chodidiel a prstov.

7.Odstránenie vošiek a ďalších drobných škodcov.

8.Čistenie citlivých častí tela a infikovanej pokožky, 

prevencia infekcie kože.

9.Prevencia nachladnutia a bolesti v krku 

(kloktanie)

10. Vyplachovanie úst pre účely dezinfekcie, 

ošetrenie krvácajúcich ďasien, zubného kameňa. 

11.Ako preventívne opatrenie proti plesňovým 

infekciám.

12.Ako preventívne opatrenie proti vyrážkam a 

akné.

13.Ako preventívne opatrenie proti preležaninám

14.Dezinfekcia častí tela zo zvýšením potením

15.Bielenie oblečenia 

16.Zavlažovanie rastlín, ktoré uprednostňujú kyslú 

pôdu.



Koncentrácia striebra 0,02mg/l

1.Zlepšuje celkové zdravie, posilnenie imunitného systému

2.V prípade horúčky (bez závažnej diagnózy).

3.Ako preventívne opatrenie proti vnútorným onemocneniam.

1.Ako preventívne opatrenie proti gastritíde.

2.Ako preventívne opatrenie proti detským chorobám 

(kloktanie).

Koncentrácia striebra 0,02-2,0mg/l

Koncentrácia striebra 2,0-5,0mg/l

1.V prípade ťažkej otravy potravinami 

Koncentrácia striebra 20mg/l (iba pre externé použitie)

1.Ako preventívne opatrenie proti angíne (kloktanie).

2.Umývanie rán s problematickým hojením

1. Koncentrácia striebra 5,0-20,0mg/l 
(iba pre externé použitie)

1.Vyplachovanie hrdla, nosu, uší a ušných kanálov.

2.Pranie v prípade chrípky, vírusových infekcií alebo iných 

typov epidémii.

3.Ako preventívne opatrenie proti nachladnutiu (kloktanie).

4.Obklady na popáleniny

5.Ošetrenie plesňových ochorení kože a nechtov.

6.Ošetrenie problémov v ústnej dutine (ďasná, vnútorné 

poranenie v ústach).

Tabuľka koncentrácie striebra je uvedená v návode na použitie.

MOŽNÉ POUŽITIE POSTRIEBRENEJ VODY



MIMORIADNA SILA VODY

Zásaditá voda pomáha odstraňovať kyslé odpady...

Po dôkladnom zhodnotení výsledkov mojich rád 

stovkám jednotlivcov som presvedčený, že toxicita vo 

forme kyslého odpadu je primárnou príčinou 

degeneratívnych ochorení.

Dr. Sherry Rogers 



SKÚSENOSTI

O ionizovanej vode som sa dozvedel od mojich priateľov. Na začiatku som bol trochu 

skeptický, ale i tak som tomu dal šancu a kúpil si ionizátor vody zo striebornou funkciou. 

Keď som začal používať ionizovanú vodu ako náhradu za balenú, všimol som si, že má na 

mňa detoxikačné účinky a že mám zvýšený metabolizmus. Prvých pár týždňov sa mi 

zdalo, že z tela dávam preč viacej nepotrebných látok. Ako náhle som si všimol, že to 

funguje, tak som sa o ionizovanú vodu začal viac zaujímať a začal som študovať jej ďalšie 

využitie. Použil som rôzne úrovne pH vody a striebornej vody, ako je uvedené v príručke 

pre liečbu modrín, rán, akné, upchatého nosa a mnoho ďalších spôsobov. Je to veľmi 

užitočné zariadenie s veľmi širokým spektrom použitia! Vo výsledku mi tento ionizátor 

vody taktiež ušetril peniaze, pretože už nekupujem žiadne ďalšie balené vody. Ionizovaná 

voda je zdravšia a chutí lepšie! Musíte dať tomu šancu.

Majiteľ dámskej telocvične

Psychológ, tréner

Prvý krát som počul o ionizačnom zariadení na zásaditú vodu pred niekoľkými rokmi, keď 

som ho dostal ako darček od svojich priateľov. Začal som ju piť miesto bežnej vody, ale 

nemal som žiadne očakávania. Mal som zažívacie problémy a zvýšené žalúdočne kyseliny. 

Všimol som si, že po niekoľko týždňoch bol problém preč. Rozhodol som sa, že urobím o 

ionizovanej zásaditej vode prieskum.

Našiel som veľa dobre presvedčivých a užitočných informácii. Boľ som prekvapený, že 

krajiny ako Spojené štáty americké a Japonsko používajú ionizovanú vodu už mnoho rokov. 

Po nejakej dobe používania tejto vody som si všimol, že mám viac energie a nie som toľko v 

strese. Moja pleť bola jasnejšia a vlasy sa začali lesknúť. Dokonca i keď som omylom zjedol 

staré jedlo a mal otravu žalúdku, nemusel som brať žiadne lieky. Iba som sa napil 

striebornej vody a ešte ten večer som sa cítil omnoho lepšie a mohol som pokračovať v 

práci.

Snažím sa toto zariadenie používať tak, aby som mal z neho čo najviac úžitku. Pijem 1,2-2 

litre ionizovanej vody denne, používam ju k príprave kávy, čaju a smoothie z rôznych 

druhov ovocia a zeleniny. 

Musím priznať, že táto voda má nie len pozitívny vplyv na moje zdravie, ale taktiež je veľmi 

chutná.



Manažér predaja

Moja rodina začala používať ionizátor pred rokom. Prestali sme nakupovať vodu z 

obchodov. Teraz pijeme iba ionizovanú vodu. Používame ju na polievky, kávu a čaj, často ju 

používame na umývanie ovocia a zeleniny, ktoré nie len že vypadajú čerstvejšie, ale sú 

taktiež aj chutnejšie. Moji priatelia boli prekvapený, ako môže ovocie kúpené zo 

supermarketu mať takú prirodzenú chuť.

Zdravie mojej rodiny sa zlepšilo, rôzne tráviace problémy sa zmiernili. Strieborná voda 

taktiež pomohla proti chrípke a upchatému nosu. Sme veľmi spokojný s nákupom a 

odporučili sme ho našim priateľom. Päť z mojich blízkych a kamarátov si už kúpilo ionizátor 

vody a sú s nim veľmi spokojný.

Kozmetička

Ahoj, som Sandra. Pracujem ako kozmetička a robím to už 10 rokov. Trávim veľa času 

nielen tým, že svojim klientom poskytujem kvalitné služby, ale taktiež sa s nimi 

rozprávam, čo je spôsob, akým začal môj príbeh s ionizovanou vodou.  Keď som pracovala 

s jednou kamarátkou, povedala mi o ionizovanej vode a účinkoch na jej telo. Ako som 

neskôr zistila, ionizovaná voda nie je vhodná len na pitie, ale dá sa taktiež využiť pri varení, 

k zalievaniu kvetín, a dokonca i pre skrášľovacie procedúry, ako je umývanie tváre alebo 

dezinfekcia pokožky.  Nakoľko som kozmetička, veľmi ma to zaujalo a rozhodla som sa 

preto ionizátor vody kúpiť. Obvykle som ohľadne takýchto spontánnych nákupov 

skeptická, ale viete čo ... To je jedna z tých vecí, ktorú som kúpila a nikdy neľutovala.

O tri mesiace neskôr som si všimla, aký skvelý účinok to na mňa má, hlavne zásaditá voda. 

Každý deň začínam nabitá energiou a dobrou náladou. Používam ionizovanú vodu pri 

starostlivosti o pokožku a pri varení. Celá moja rodina ju používa a každý deň sme zdravší! 

Existuje mnoho ďalších spôsobov, ako využiť ionizovanú vodu tak, aby ste vypadali a cítili 

sa krásne. A to je jeden z najdôležitejších rysov mojej práce. Doporučujem toto zariadenie 

všetkým svojim priateľom a klientom práci, ktorí chcú vypadať a cítiť sa krásnejší. 



MODELY IONIZÁTORA VODY

Prístroj dokáže vyrábať nasledujúcu vodu:
   Alkalická voda.
   Acidická voda.
   Postriebrená voda (iba model Silver).
Celková kapacita - 3 l.

aQuator (mod. „Classic“ a „Silver“)

Ionizovaná alkalická voda získava jedinečné vlastnosti, ktoré si zachováva relatívne 
krátky čas - do 24 hodín. Odporúča sa konzumovať čo najčerstvejšia - najlepšie do 12 
hodín od výroby. Z tohto dôvodu sa ionizovaná alkalická voda nemôže plniť do fliaš a 

predávať v obchodoch.

aQuator „Vivo“ (mod. „Classic“ a „Silver“)

Prístroj dokáže vyrábať nasledujúcu vodu:
    Alkalická voda.
    Acidická voda.
    Postriebrená voda (iba model Silver).
Celková kapacita - 3 l.



EFEKTIVITA NÁKLADOV

Voda
Približná priemerná 
cena za 1 liter vody

Cena 
doporučeného 

pitného režimu (2l)

Cena priemernej 
ročnej spotreby vody 

(1 osoba)

Minerálna voda

Pramenitá voda

Vodné ionizátory sú vyrobené z materiálov najvyššej kvality a dlhej životnosti. To 

umožňuje, aby toto zariadenie bolo plne funkčné až 27 rokov, pokiaľ je používané 

podľa všetkých inštrukcií.

0,4€ 0,8€ 292€

0,26€ 0,52€ 190€



O NÁS 

Spoločnosť Burbuliukas & Co bola 

založená v roku 1995 a pôsobí v oblasti 

zdravia a zdravého životného štýlu. 

Spoločnosť vyrába vodné ionizátory s 

jedinečnou konštrukciou, ktorá 

využíva elektrolýzu k transformácii 

vlastností bežných vôd. Spoločnosť 

Burbuliukas & Co je priekopníkom 

elektrochemickej aktivácie tak ako v 

Litve, tak tiež v západnej Európe. Má 

bohaté skúsenosti a znalosti v tejto 

oblasti. Všetky zariadenia spoločnosti 

sú patentované a certifikované. Pri  ich 

výrobe sú použité ekologicky šetrné 

materiály, vďaka čomu je použitie 

bezpečné.

Vodné ionizátory spoločnosti Burbuliukas & 

Co, Ltd sú jediné zariadenia svojho druhu, 

ktoré môžu vyrábať i striebornú vodu.

Naši zákazníci vo svete



PRESNOSŤ - NEODDELITEĽNÁ SÚČASŤ 
NAŠEJ PRÁCE 



ĎAĽŠIE ČÍTANIE 






	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28

